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Recurso de Revisidn; RR/128/2022/AI. 
Folio de Solicitud de Informacion: 280527221000033. 

Ente Publico Responsable: Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulrpas.
Comisionada Ponente: Dulce Adriana Rocha Sobrevilla.

Victoria, Tamaulipas, a diecinueve de octubre del dos mil veintidos.

_____________ VISTO el estado procesal que guarda el expediente RR/128/2022/AI,

formado con motivo del recurso de revision interpuesto por  generado 
INSHTUTO DE TRANSPARENCIA. OE ACCESO m ,
UINF0Wi1ACl6NY0Efii?ifffi®Hl^f la sollcltud 0,6 informacion con numero de folio 280527221000033, 
PEfiSONALESDELESIfl^gg^f^aj ante e| Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, se precede a 

ETARIA EJEC&i3E4ftffesoluci6n con base en los siguientes:

ANTECEDE NTES:

PRIMERO. Solicitud de informacion. El veintiseis de noviembre^del dos
A J f > U \ ^mil veintiuno, el particular realize solicitud de informacionV a travesi de la

/
Plataforma Nacional de Transparencia al Ayuntamiento^ dexValle Hermoso,
Tamaulipas, la cual fue identificada con elmumeklde foli3 280527221000033, en

X\ \H;
Cantidad del Fondo fijo de ,Caja General por el ejercicio 2021"

f 1 \\W
SEGUNDO. Prorroga. En fecha,doce de enero del dos mil veintidos, el 

i w /
sujeto obligado ocurrio^aJa amplitud de termino para emitir una respuesta debido a 

que sefencontraba^realizando una busqueda de la informacion requenda.

TERCERO. Respuesta. En fecha veintisiete de enero del dos mil
\V "

veintidos; el Titular de la Unidad de Transparencia del sujeto obligado, emitio una 

respuesta mediante la Plataforma Nacional de Transparencia, adjuntando el oficio 

numero 085/TRM/2022, dirigido al particular, senalando lo siguiente:

la que requirio se le informara:

“Dep.* Transparencia 
No. De Oficio.- 085/TRM/2022 

Asunto.- Solicitud

Cd. Valle Hermoso, Tamaulipas a 24 de Enero del 2022.

(■■■]

SOLICITANTE
PRESENTE:

Por medio del presente notifico lo siguiente:
En respuesta a su solicitud con numero de folio 280527221000033

Cantidad del Fondo fijo de Caja General por el ejercicio 2021.

El punto anterior con respecto a su solicitud, se encuentran en proceso que serii 
publicado en un termino no mayor al 31 de Enero del 2022 en el Portal Nacional de
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transparencia en su consulta publica y posteriormente a la p&gina web del Municipio de 
la administracidn actual que se encuentra en reparacidn.

Sin m&s por el momento enviamos un saludo, quedando a sus drdenes para cualquier 
duda o aclaracidn al respecto.

ATENTAMENTE 
“RETOMEMOS EL PROGRESO"

LIC. CARLOS ENRIQUE NEFTALY RIOS CUELLAR 
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

ADMINISTRAClON 2021-2024”
(Sic y firma legible)

CUARTO. Interposicion del recurso de revision. El primero de febrero
del dos mil veintidos, el particular interpuso recurso de revision, manifestanclo 

como agravios lo siguiente: jl

'Vo, [...], como medio para recibir notificaciones el Sistema de Gestion de Medios de 
impugnacion de la Plataforma Nacional de transparencia y/o el correo electronico [...], 
por, medio de la presente ocurro ante este H. organismo garante toda vez que la 
respuesta del sujeto obligado: valle hermoso con la solicitud 280527221000033 de fecha 
26/11/2021 y con Fecha limite de entrega: 27/01/2022 me causa agravios a mis 
derechos establecidos en el art.6 de la constitucion politica de los estados unidos 
mexicano, el art. 15 de la ley general de transparencia y acceso a la informacidn y el 
art.14 de la ley de transparencia y acceso a la informacidn publica del estado de 
Tamaulipas.
En vista de que habiendo ya precluido el tdrmino establecido el art.146 de la ley de 
transparencia y acceso a la informacidn publica del estado de Tamaulipas y el art. 132 
de la ley general de transparencia y acceso a la informacidn esto constituyendo una 
violacidn a mis derechos.
en el para la oportuna contestacidn de mi solicitud y aun siendo extemporanea la 
contestacidn, la misma no versa sobre lo requehdo por mi persona.
Lo anterior debido a que la respuesta que me fuera notificada por medio de la 
Plataforma Nacional de Transparencia en relacidn al Folio 280527221000033 de fecha 
26/11/2021 mediante Oficio 085/TRM/2022 de fecha 24 de enero de 2022 y notificado el 
dla 27 de enero del 2022 violenta mis derechos constitucionales, toda vez que la 
respuesta no sigue el principio de maxima publicidad, certeza, eficacia, imparcialidad, 
objetividad y transparencia ya que como podra constatar el organismo garante el que 
suscribe solicita informacidn que por Ley tiene que obrar dentro de los archives del 
sujeto obligado.
En la respuesta a la solicitud menciona se sehala que se subira a la plataforma nacional 
de transparencia el dia 31/01/2022 pero mi solicitud no forma parte de las obligacidn de 
transparencia establecidas en el art.67 de ley de transparencia y acceso a la 
informacidn publica del estado de Tamaulipas por lo tanto su respuesta me causa 
agravios y no me brinda la informacidn que solicite.
A su vez el sujeto obligado solicito una prorroga con el numero de oficio: 
001/2022/TM/VH la cual no esta apegada al articulo 37 de la ley de transparencia y 
acceso a la informacidn publica del estado de Tamaulipas ya que en la prorroga los 
integrantes dependen jerdrquicamente entre si.

Aprovecho la ocasidn para informar que tengo discapacidad motriz y por lo tanto solicito 
que la informacidn sea entregada exclusivamente a travds de mi correo electronico: [...] 
Expuesto todo lo anterior atentamente solicito:
1. - Se ordene la modificacidn de la respuesta del sujeto obligado.
2. - se de una respuesta correcta a mi solicitud de informacidn para salvaguardar mis 
derechos establecidos en el art.6 de la constitucidn politica de los estados unidos 
mexicano, el art. 15 de la ley general de transparencia y acceso a la informacidn y el 
art.14 de la ley de transparencia y acceso a la informacidn publica del estado de 
Tamaulipas.

2 - Realice de manera oficiosa una busqueda de probables responsabilidades por el 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia y acceso a la informacidn previstas 
por ley y demas disposiciones aplicables en la materia y hacedo de conocimiento de la 
Auditoria Superior del Estado para que en caso de que asi corresponda inicie el 
procedimiento de responsabilidad respective.
3. - Dicte resolucidn en donde establezca medidas de apremio establecidas en los art 
183, 184, 185, 186, 187 de la LTAIT

Lo anterior con fundamento en: Articulo 6° de la Constitucidn Politica de los Estados 
Unidos Mexicanos, el art. 15 de la ley general de transparencia y acceso a la
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informacidn y el articulos, 14, 37, 183, 184, 185, 186, 187 c/e la ley de transparency y 
acceso a la informacidn publica del estado de Tamaulipas. ” (Sic)

QUINTO. Turno. En fecha cuatro de febrero del presente ano, se ordeno 

su ingreso estadistico, el cual por razon del turno, le correspondio conocer a la 

Ponencia de la Comisionada Dulce Adriana Rocha Sobrevilla, para su analisis bajo 

la luz del articulo 168, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacidn 

Bublica del Estado de Tamaulipas.

IJIUTO DE IRAHSPAREKM, K ACCESQ A 
.HFORMN T K PRWCCiOll DE DHOS
»LESOELESIADODEIM«AS

A EJECUTIVAsujjto ob|jgacj0 como a| recurrente a fin de que manifestaran lo que a su derecho 

conviniera, ello de conformidad a lo establecido en el articulo 168, fraccjpn^de la 

Ley de la materia vigente en la entidad.

SEXTO. Admision. En fecha veinticinco de febrero del dos mil 
veintidos, se admitio a tramite el recurso de revision, notificando lo anterior al

SEPTIMO. Alegatos. En fecha diez de marzo’del dos miLveintidos, el
/ \ V \ ^ /

Titular de la Unidad de Transparencia del sujeto obligado, allego.un mensaje de

datos al correo electronic© oficial de este\6rgahq Garanteral cual adjunto un

archivo denominado “RR-128-2022-Al.pdf”, en el que aisu consulta se observa el
— \ Voficio 277/TRM/2022, en el que expuso:

/

/

“DEPENDENCIA: TRANSPARENCIA
NUMERO DE OFICIO: 277/TRM/2022 

CD\ VALLE HERMOSO, TAMAULIPAS A 09 DE MARZO 2022\ '-o /w
Lie. LUIS ADRIAN MENDIOLA PADILLA
SECRET ARID EJECUTtVO DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA 
DE ACCESO A LA INFORMACldN Y DE PROTECCION DE DATOS 
PERSONALES DEL ESTADO DE TAMAULIPAS
\ \ ^
PRESENTS.-

Por este conducto hago de su conocimiento referente al Recurso de Revisidn 
RR/128/2022/AI del recurrente (...}

Respecto a la solicitud de informacidn con numero de folio 280527221000033 donde se 
le solicitd al Ayuntamiento lo siguiente:

Cantidad del Fondo fijo de Caja General por el ejercicio 2021.

Notifico que referente a lo solicitado no aplica al municipio por motivo de que no maneja 
caja general.

Sin mds por el momento envio un cordial saludo, quedando a sus drdenes para 
cualquier aclaracidn al respecto.

ATENTAMENTE 
"RETOMANDO EL PROGRESO"

LIC. CARLOS ENRIQUE NEFTALY RIOS CUELLAR 
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

ADMINISTRACldN 2021-2024"
(Sic y firma legible)
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OCTAVO. Cierre de Instruccion. En fecha diez de marzo del dos mil 

veintidos, con fundamento en el articulo 168, fracciones V y VI, de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Tamaulipas, se

declaro cerrado el periodo de instruccion.

En razon de que fue debidamente substanciado el expediente y que las 

pruebas.documentales que obran en autos se desahogan por su propia y especial 

naturaleza y que no existe diligencia pendiente de desahogo, este Organismo 

revisor precede a emitir la resolucion en cuestion bajo el tenor de los siguientes:

CONSIDERANDOS:
ft

SECREJAtPRIMERO. Competencia. El Pleno del Institute de Transparencia y Acceso^ 

a la Informacion de Tamaulipas es competente para conocer y resolver el presente 

recurso de revision, de conformidad con lo ordenado por el articulo 6°, apartado A,

fraccion IV, de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos; de% , . 1
acuerdo con lo previsto en los articulos 42 fraccion II, 150 fracciones I y II, de la 

Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica, 17 fraccion V de 

la Constitucion Politica del Estado de Tamaulipas, y 10, 20 y 168 fracciones I y II 

de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de 

Tamaulipas.

SEGUNDO. Causales de Improcedencia y Sobreseimiento. Previo ai 
analisis de fondo de los argumentos formulados en el medio de impugnacion que 

nos ocupa, esta autoridad realiza el estudio oficioso de las causales de 

improcedencia y sobreseimiento del recurso de revision, por tratarse de una 

cuestion de orden publico y estudio preferente atento a lo establecido en la 

siguiente tesis emitida por el Poder Judicial de .la Federacion, con los siguientes 

datos: Novena Epoca; Registro: 164587; Instancia: Tribunales Colegiados de 

Circuito; Tipo de Tesis: Aislada; Fuente: Semanario Judicial de la Federacion y su 

Gaceta; Tomo XXXI, Mayo de 2010; Materia(s): Comun ; Tesis: l.7o.P.13 K; 
Pagina: 1947; que a la letra dice:

"IMPROCEDENCIA Y SOBRESEIMIENTO EN EL AMPARO. LAS CAUSALES 
RELATIVAS DEBEN ESTUDIARSE OFICIOSAMENTE EN CUALQUIER 
INSTANCIA, INDEPENDIENTEMENTE DE QUIEN SEA LA PARTE RECURRENTE 
Y DE QUE PROCEDA LA SUPLENCIA DE LA QUEJA DEFICIENTE. Acorde con 
los preceptos 73, ultimo parrafo, 74, fraccidn III y 91, fraccion III, de la Ley de 
Amparo, las causales de sobreseimiento, Incluso las de improcedencia, deben 
examinarse de oficlo, sin importar que las partes las aleguen o no y en 
cualquier instancia en que se encuentre el juicio, por ser estas de orden 
publico y de estudio preferente, sin que para ello sea obstaculo que se trate de la 
parte respecto de la cual no proceda la suplencia de la queja deficiente, pues son 
dos figuras distintas: el analisis oficioso de cuestiones de orden publico y la
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suplencia de la queja. Lo anterior e$ asi, toda vez que, se reitera, el primero de 
los preceptos, en el pSrrafo aludido, establece categoricamente que las 
causales de improcedencia deben ser analizadas de oficio; imperative este 

. que, inclusive, est6 dirigido a los tribunales de segunda instancia de, amparo, 
confotme al ultimo numeral invocado que indica: "si consideran infundada la 
de improcedencia esto es, con independencia de quidn sea la.parte recurrente, 
ya que el legislador no sujetd dicho mandato a que fuera una, en lo especifico, la 
promovente ■ del recurso de revisidn para que procediera su estudio. En 
consecuencia, dicho an£lisis debe llevarse a cabo lo alegue o no alguna de las ; 
partes actuantes en los agravios y con independencia a la obligacidn que la citada 
ley, en su articulo 76 Bis, btorgue respecto del derecho de que se supla la queja 
deficiente, lo que es un tema distinto relative al fondo del asunto." (Sic)

i

causa

■■ !|

i
ISTfflJTO DE TRftHSPARENCIA, DE ACCESO AI Dicho criterio establece que antes de iriiciar el estudio de fondo de un asunto,

°r'C*a^ resolutora c*e*3e anajizar de oficio las causales de improcedencia y
• iisdbreseimiento que se actualicen, lo invoquen o no las partes, por ser unalA EJECUTIVA | H
k cuestion de orden publico... i

777

Pi■ fi
En ese sentido, los articulos 173 y 174 de la Ley de Transparenciary/AGeeso 

a la Informacion Publica 'del Estado .de Tamaulipas, los^cuafe^e^tat^^kq^los 

supuestds- por los que un. recurso de revisidi^^ por
improcedentes, asi como sobreseerse, en el casp cpricreto n&.se^actualizan.

. v.

Oportunidad del recurso. Elfmediofee defensa'se presento dentro de los 

quince dias habiles siguientes^^tipuiados^n|elp'articulo 158, de la normatividad 

en cita, contados a partir^desde que dplfstijeto Obligado diera respuesta, lo cual
V:M\ \jyrr

se explica-a contintiacibn-Tx

Fe^^!P^s^^dn>,de%'s3lLciiud: El 26 de noviembre del dos mil veintiuno.

„ , v IM Xi' 
Pr6'rrv£|a^ 12 de enero del 2022

27 de enero del 2022Respuesta:
i!Ter

01 de febrero del 2022 (quinto dla hdbil)Interposicibn del recurso:

1 Procedibilidad del Recurso de- Revision. En suplencia de la queja 

deficiente y con fundamento en el articulo 163 de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Informacion de Tamaulipas, del analisis de las constancias que 

integran el presente .expediente, en especial, lo narrado como “razon de la 

interposicidn” en fecha primero de febrero del dos mil veintidos, se observa que 

el agravio invocado es el de la entrega de informacion que no corresponde con
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lo solicitado; encuadrando lo anterior en el articulo 159, fraccion V, de la Ley 

de la materia.

TERCERO. Materia del Recurso de Revision. De la revision a las 

constancias y documentos que obran en el expediente, se advierte que el tema 

sobre el que este organo garante se pronunciara sera deternninar si
efectivamente la informacion proporcionada corresponde con lo requerido 

por el particular.

CUARTO. Estudio del asunto. El particular requirio al sujeto obligado la . 

Cantidad del Fondo fijo de Caja General por el ejercicio 2021.

• _ *
En atencion a lo solicitado, el sujeto obligado emitio una respuesta.SECRETARIA

manifestando que la informacion se encontraba en proceso y seria publicada mas 

tardar el 31 de .enero del 2022 en el Portal de Transparencia y en la pagina web 

del municipio.

Inconforme con lo anterior, el particular acudio mediante la Plataforma 

Nacional de Transparencia, a inconformarse con la respuesta emitida, invocando

como agravio la entrega de informacion que no corresponde con lo solicitado.

En el periodo de alegatos, el Titular de la Unidad de Transparencia 

comparecio mediante mensaje de datos enviado a( correo oficial de este Institute, 
al que anexo el oficio numero 277/TRM/2022, en el que senala que lo requerido 

por el particular no le es aplicable al ayuntamiento.

Con relacion a lo anterior, es necesario invocar lo contenido en el articulo 

72, fraccion IV, del Codigo Municipal del Estado de Tamaulipas, establece lo 

siguiente:

“ARTICULO 72.- Son facultades y obligaciones del Tesorero Municipal:

IV.- Comunicar diariamente al Presidents Municipal ya la Comision de Hacienda,
Presupuesto y Gasto Publico, del movimiento de caudales y existencia en caja:’’ (Sic)

De lo anterior, se desprende como facultad del tesorero municipal, entre 

otras, llevar al corriente el padron fiscal municipal.

Expuesto lo anterior, resulta pertinente invocar los artlculos 12, 17, 18 y 

143, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica vigente en el 
Estado que a la letra dice: .
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"ARTlCULO 12.
1. Toda la informacidn publica generada, obtenida, adquirida, transformada 
posesidn de los sujetos obligados es publica y ser£ accesible a cualquier persona, para 
lo que se deber&n habilitar todos los medios, acciones y esfuerzos disponibles en los 
tdrminos y condiciones que establezca esta Ley, la Ley General, asi como demds 
normas aplicables.

o en

2. Se garantizart que dicha informacidn:
/.- Sea veraz, completa, oportuna, accesible, confiable, verificable y en lenguaje 
sencillo;

ARTlCULO 17.
Los sujetos obligados deberan documentar todo acto que derive del ejercicio de 
sus facultades, competencias o funciones.

ARTlCULO 18.
1. Se presume que la informacidn debe existir si se refiere a las facultades, 
competencias y funciones que los ordenamientos juridicos aplicables otorgan a los 
sujetos obligados.
2. En los casos en que ciertas facultades, competencias o funciones no se hayan
ejercido, se debe motivar la respuesta en funcidn de las causas que motiven la' 
inexistencia. ^

'ODETfWARENGA, DE ACCESO A 
IMACION V DE PROTECCION DE DATOS 
ALESOELESTAOODETAiAA*

EJECUTIVA
\ ' ’ i ’ • »

0ARTlCUL0143. /^\
1. Los sujetos obligados deberdn otorgar acceso a los documentos que se encuentren eh ' 
sus archives o que estdn obligados a documentar de acuerdo^con rsu's facultades\ 
competencias o funciones, en el formato en que el solicitante opte, cte entre 'aquellos con*' 
que se cuenta, atendiendo a la naturaleza y ubicacidn de la'informacidn':^ y

De lo anterior se puede concluir que.Jo^^a^inforyiacio^n que es generada 

adquirida, transformada o que se encuentfe^en^posesicHi de los sujetos obligados

es publica y accesible a cualquier persona^ rhisma que ademas debe ser veraz, 
completa, oportuna, accesible^verificable/enfre^otros; aunado a que, los sujetos 

obligados tienen el debervde^dbeumentar todo acto que derive del ejercicio de sus 

facultades, competencias d Munciones, como en el caso concrete lo es la 
informaei6nvrela\iva^aM^s,recursos de revision interpuestos en contra del sujeto

... <, o 1 ^ C*vobhgadoVsus sentidos.

En-ese sentido, tambien estipula que la informacidn es susceptible de existir 

si se encuentra dentro de las facultades competencias y funciones que los 

ordenamientos juridicos otorgan a los sujetos obligados.

<\

Aunado a ello, es de resaltarse que, el contenido de los articulos 144 y 145 

de la Ley de Transparencia vigente en el Estado, establecen lo siguiente:

"ARTlCULO 144.
Cuando la informacidn requerida por el solicitante ya estd disponible al publico en 
medios impresos, tales como libros, compendios, tripticos, registros publicos, en 
formatos electrdnicos disponibles en Internet o en cualquier otro medio, se le hard 
saber por el medio requerido por el solicitante la fuente, el lugar y la forma en que 
puede consultar, reproducer o adquirir dicha informacidn en un plazo no mayor a 
cinco dlas.

ARTlCULO 145.
La Unidad de Transparencia deberd garantizar que las solicitudes se tumen a todas las 
dreas competentes que cuenten con la informacidn o deban tenerfa de acuerdo a sus

Pdgina 7



«) if’. . t.

facultades, competencies y funciones, con el objeto de que realicen una busqueda 
exhaustive y razonable de la informacion solicitada. ” (Sic, entasis propio)

De dichos articulos se desprende que cuando la informacion solicitada se 

encuentre ya disponible en algun .medio, ya sea impreso, electronico o cualquier 

otro medio, se le hara saber al solicitante la forma de consulta o de adquisicion de 

la informacion; asi tambien, la Unidad de Transparencia tiene la obligacion de 

turnar a las areas que le competen que tengan informacion que se requiera 

depende de la solicitud requerida con el objeto de que realice una busqueda 

exhaustive y razonable de la informacion que asi se solicita.

Tambien se resalta la importancia de llevar a cabo el procedimiento a la luz
- 11de la normatividad de transparencia vigente en el Estado, ya que su cumplimiento

I '
trae consigo que el solicitante tenga la certeza de que su solicitud fue atendiaa SECRETARY 

correctamente, es decir, que se siguieron los pasos sehalados en ta Ley; 
efectuandose una busqueda de la documentacion respective en las areas 

pertinentes para su localizacion.

LAI
PEI

Ahora bien, en el caso que nos atahe, se advierte que el Titular de la 

Unidad de Transparencia del Ayuntamiento Valle Hermoso, inicialmente 

manifesto que la informacion requerida se encontraba en proceso y que 

seria publicada a mas tardar el 31 de enero del 2022.

Sin embargo, en el periodo de alegatos, el Titular de la Unidad de 

Transparencia informo que la informacion requerida no era aplicable al 
municipio.

Sin embargo, conforms al articulo 72, fraccion IV del Codigo Municipal 
del Estado de Tamaulipas, el Tesorero Municipal cuenta con la facultad de 

llevar al corriente los movimiento de caudales y existencia en caja; por lo 

que resulta invalido la sehalado en alegatos por el sujeto obligado en 

relacion a la no aplicacion al municipio de lo solicitado por el particular.

Por lo anterior, resulta claro que el sujeto obligado no atendio de 

manera corrects lo requerido por el solicitante, y como consecuencia 

continua subsistiendo el agravio consistente en la entrega de informacion 

que no corresponde con lo solicitado, configurandose lo establecido en el 
articulo 159, numeral 1, fraccion V, de la Ley de Transparencia vigente en la 

Entidad.
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En ese sentido, esta Ponencia considera que le asiste la razon al sollcitante 

cuando afirma que le agravia la entrega de informacion que no corresponde 

con lo solicitado; en ese sentido, resulta un hecho probado que el 
Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, no atendio lo requerido por el 
particular, configurandose tal omision en una negativa ficta para el despacho, 
atencion y desahogo de la solicitud en comento, siendo vulnerado el ejercicio

efectivo del derecho de acceso a la informacion publica en agravio del 
[IllilO DE TRA8SPAREHGA, DE ACCESO A | . t ul. J ^ u
UfOXlWCiOllYDEPROIfCCIOIIOEORLC'movente, apartandose de los principles que todo sujeto obhgado debe seguir
WLES0aESTA00DEWIP^eLonformjdad con |o estjpu|ado en |a Ley de jransparencia vigente en el Estado; 

& EJECUTSVAporj |0 cual se considera que el agravio esgrimido por el particular, resulta
S\

fundado, por lo que, en virtud de lo anterior, es que este Organismo garante 
considera pertinente REVOCAR la respuesta del Ayuntamiento^ cieivalle 

Hermoso, Tamaulipas, en terminos del articulo 169, numeraljl/fraccion^M^de^la 

Ley de Jransparencia y Acceso a la Informacion de Tamaulipas. V ) I

Ahora bien, no pasa desapercibidoApaVa^cfuienos^esto* resuelven que el 

Titular de la Unidad de Jransparencia del sujeto.obligado, se encuentra fuera del
^ \ \ \\J i

periodo de veinte dias que establece. el articulo^146 de la Ley de Jransparencia y 

Acceso a la Informacion, Publica 'del Estado de Tamaulipas, por lo que se 

RECOMIENDA aKAyuntamientcrde Valle Hermoso, Tamaulipas, a fin de que 

en proximas^ocasipn^^e ciha a los tiempos establecidos en la Ley de la
materia.0\

Corv^base en los argumentos expuestos, en la parte resolutiva de este fallo, 

se requerira al Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, para que actue en 

los siguientes terminos:

Dentro de los tres dias habiles siguientes en que sea notificada 

la presente resolucion, proporcione al correo electronic© del 
particular sefialado en autos:  girando 

copia de ello al correo electronico de este Institute, asi como 

mediante la Plataforma Nacional de Jransparencia, lo siguiente:

a.

b. Realice y acredite la busqueda exhaustive de la informacion, y 

otorgue una respuesta en la que de contestacion concreta a la 

solicitud de informacion.
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c. Todo lo anterior, apegandose a los procedimientos que marca la 

Ley, al Titulo Octavo de la Ley de Transparencia . y ponga a 

disposicion del particular el resultado de lo anterior.

d. Dentro de los mismos tres dias, se debera informar a este 

Organismo garante sobre el cumplimiento de la presente resolUcion, 

adjuntando a dicho informe los documentos que acrediten la entrega 

total de la informacion solicitada.

QUINTO.. Version Publica. Con fundamento en los articulos 67, 

fraccion. XXXVI y 75, fraccion I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacion Publica de! Estado de Tamaulipas, las resoluciones de este 

Organismo de Transparencia se haran publicas, asegurandose en todot- 

momento que la informacion reservada, confidencial o sensible se mantenga 

con tal caracter; por lo tanto, cuando este fallo se publique en el portal de 

Internet del Institute, asi como en la Plataforma Nacional de Transparencia, 

debera hacerse en format© de version publica, en el que se teste o tache toda 

aquella informacion que constituya un dato personal, cuya publicacion esta 

prohibida si no ha mediado autorizacion expresa de su titular o, en su caso, de 

quien le represente, tal como lo imponen los articulos 3, fraccion XXXVI; 110, 

fraccion III; 113, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion de 

Tamaulipas y Capitulo IX de los Lineamientos generales en materia de 

clasificacion y desclasificacion de la informacion.

SECRET^5

Por lo anteriormente expuesto y fundado se

RESUELVE:

PRIMERO.- El agravio formulado por el particular, en contra del 

Ayuntamiento de Valle Hermoso, Tamaulipas, resulta fundado, segun lo 

dispuesto en el considerando CUARTO del presente fallo.

SEGUNDO.- Se REVOCA el acto recurrido, que se traduce en la entrega 

de informacion que no corresponde con lo solicitado, por parte de la Unidad 

de-Transparencia del sujeto obligado, a la solicitud identificada con numero de 

folio 280527221000033, segun lo dispuesto en el considerando CUARTO del 

presente fallo.

Pagina 10
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TERCERO.- Se instruye al sujeto obligado, para que en un plazo maximo 

de tres dias habiles, contados a partir del dla siguiente al que surta efectos la 

notificacion de la presente resolucion, cumpla con lo ordenado en el Considerando 

CUARTO y proporcione al correo electronic© del particular senalado en autos: 

 toda vez que ya agoto el plazo de la Plataforma 

Nacional de Transparencia, lo siguiente:

a. Realice y acredite la busqueda exhaustiva de la informacion, y 

otorgue una respuesta en la que de contestacion concreta a la 

solicitud de informacion:

KSUT3I0 DE THAHSWiffllCtt, DE ACCESO A 
tAWFOitMIlYKFIIOfECCBIIKOAtOS 
P^SOWlESOaESTAfKJOEMULIPAS

(A EJEOUTNA

“Cantidad del Fondo fijo de Caja General por el ejercicio 2021”
rl

b. Todo lo anterior, apegandose a los procedimientosyque marca 
la Ley, al Titulo Octavo de la Ley de Transparencia y ponga^a\ 

disposicion del particular el resultado deiaan^enpr.^V^^/

SSS S'
c. Dentro de los mismos tres dias, se^d.ebera^informar a este

Organismo garante s6Sre el\cumplimiento de la presente
v \ \ \ ' '' /

resolucion, adjuhtando a dicho "informe los documentos que 
/ ( \ \ \ ^ \

acrediten la entrega total de ia^ihformacion solicitada.

CUARTO.^Eh casojde incumplimiento de la presente resolucion dentro del 

termino .concedido^para^tal efecto, este Institute actuara en terminos del Titulo
\ W \

Noveno, ^apitijlo^ll y Titulo Decimo de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacioh Publica vigente en el Estado, posibilitando asi la imposicion de
v*

medidas de apremio, mismas que pueden consistir en la aplicacion de una

amonestacion publica o una multa equivalente a ciento cincuenta a dos mil

veces el valor diario de la Unidad de Medida y Actualizacion vigente al
%

tiempo que se cometa la infraccion.

QUINTO.- Se instruye al Secretario Ejecutivo del Institute de Transparencia 

y Acceso a la informacion de Tamaulipas, para que ejecute y de el seguimiento 

correspondiente al presente fallo, emitido por el Pleno de este Organismo garante.

SEXTO.- Tan luego como quede cumplido lo ordenado o se extinga la 

materia de la ejecucion, archivese este expediente como asunto concluido.
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SEPTIMO.- Se hace del conocimiento. del recurrente que en case de 

encontrarse insatisfecho con la presente resolucion, le asiste el derecho de 

impugnarla ante el Institute Nacional de Transparencia, Acceso a la Informacion y 

Proteccion de Datos, asi como en el Poder Judicial de la Federacion, lo anterior de 

conformidad con el articulo 177, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacion Publica del Estado de Tamaulipas.

OCTAVO.- Se instruye al Secretario Ejecutivo notificar a las partes, de 

conformidad con el articulo 171, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacion Publica del Estado de Tamaulipas y el acuerdo ap/10/04/07/16j del :
j H'Bsgra

cuatro de julio del dos mil dieciseis, dictado por el Pleno de este orgams^io|' 

garante.

. j , '

SECRETARfA
Asi lo resolvieron por unanimidad el licenciado Humberto Rangel Vallejory 

las licenciadas, Dulce Adriana Rocha Sobrevilla y Rosalba Ivette Robinson 

Teran, Comisionados del Institute de Transparencia y Acceso a la Informacion de 

Tamaulipas, siendo presidente el primero y ponente la segunda de los nombrados, 

asistidos por el licenciado Luis Adrian Mendiola Padilla, Secretario Ejecutivo, 

mediante designacion de fecha veintidos de septiembre del dos mil veinte, en 

terminos del articulo 33, numeral 1, fraccion XXX, de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Informacion Publica de Tamaulipas, del Institute de Transparencia y 

Acceso a la informacion de Tamaulipas, quien autoriza y da fe.

0^f

Lie. H rto Rangel Vallejo 
Cprfueribnado Presidente

iJCPV?

Lie. Dujce Adriana Rocha Sobrevilla 
Comisionada __

Lie. Rosalba Ivette Robinson Teran 
Comisionada

KSTITI/TO DE TRAMENCM, DE ACCESO A 
WWPACJOWm 
PElwMES DEL ESTADO DE TAMAUtiPA

SE^a^ife,js,™ih
^^'oecretari

ITOS

—Lie la
utivo,

HOJA DE FIRMAS DE LA RESOLUClbN DICTADA DENTRO DEL'RECURSO DE REVISION RR/128/2022/AI.
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